Ejercicio 4.2.4
Exprimidor



Tarea La tarea es modelar un
Estrategia exprimidor de naranjas
Ejecucion similar al de la empresa
Conclusiones :

Gadgets cuina que se
muestra en la imagen

Tanto la forma como el tamafio
se pueden elegir libremente

Debe modelar tanto el
recipiente como la tapa




Puede modelar el recipiente en cuatro etapas:

Estrategia

Ejecucion { Modele el
Conclusiones cuerpo Sé'IdO
del recipiente

" Modele la boquilla del recipiente
por recubrimiento, y solidifique

~ Vacie el recipiente, para obtener un espesor
constante, incluso en la boquilla

4 Modele el asa del

recipiente por barrido c\
/ayectnﬂ'rayectura asal |




Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

Modelar la tapa como superficie, para luego darle espesor,

no es una buena alternativa: B @
/ La geometria de la tapa incluye patrones de Porémetros -
repeticion :
' |360.00° =
" La simetria y los patrones de repeticion, sélo se g [ :
pueden aplicar asimilando las superficies a solidos A separadén igua

DOperaciones y caras ~

En consecuencia, no se pueden aplicar D sétidos B
patrones a los recortes de superficies /jE

/" La geometria de la tapa tiene cambios bruscos de
curvatura y pliegues

L Los barridos y recubrimientos, incluso
partiendo de perfiles regulares,
tienden a perder la simetria para
primar la suavidad de la superficie

" Aumentar el espesor en éste
tipo de superficies produce
solidos con grietas o sdlidos
(ue se penetran

s R
En consecuencia,
\no se fusionan hien




Modele la tapa como sdélido, para luego vaciarla:
Estrategia

Ejecucion 7

Modele la tapa como un

cuerpo de revolucion - Evite generar una superficie de

w revolucion, para evitar problemas
al crear las estrias y coserlas

Conclusiones

2 Modele una cresta  /Busque penetraciones, porque sila
‘ superficie de la cresta no conecta
perfectamente con la de la tapa, se
genera un multi-cuerpo, o una multi-
. superficie que no se puede coser

2 Obtenga el resto de
crestas mediante patron

4 Haga un vaciado para obtener una cascara

) Modele un patrén de ranuras

0 Obtenga las ranuras Y/ Dado que las operaciones de patréh

mediante corte extruido con superficies tienen limitaciones,
es mejor aplicar el patrén al croquis

de la ranura, y recortar todas las
\_ranuras al mismo tiempo




Modele el deposito:

Ejecucion 0 .
/ Dibuje el perfil y obtenga el cuerpo
del recipiente por revolucion

/ Dibuje contorno frontal de la
boquilla en el alzado

/ Dibuje contorno lateral de la
boquilla en el plano lateral

\/ Obtenga |a proyecclén Ejl c:l‘itormlateralboquilla @
contorno lateral sobre la o A
superficie del deposito C [ Govtorme ateai ot

@ Cara<1=>

Proyeccion inversa




@ Semi boquilla @

/ Obtenga el o
Estrategia parche de . °
Ejecucion media boquilla
Conclusiones utilizando sus

contornos o

Tarea

[
IIII
:

Opciones y vista preliminar ~
Fusionar caras tangentes

Vista preliminar

/' Obtenga la otra media boquilla por simetria

1#] sup. boquilla

! Cosa ambas superficies

Selecciones
I

|:| Fusionar entidades

Simetria boquilla
Semi boguilla

Crear sdlido

[ control de separaciones
Tolerancia de cosido:
| 0.0025mm

Mostrar separaciones
en intervalo:

|0.0025mm | ~[01mm




/ Solidifique la zona de la boquilla

\/ . Archivo  Edicién  Ver Herramientas Ventana 7 *‘
Seleccione el S——

Ejecucion e '
comando Intersectar -
Conclusiones | Operaciones } (D Redondeo/Redond.. |

Matriz/Simetria
B —
| @ Intersectar... |I
—

Tarea
Estrategia

Operacién Cierre

\/ Seleccione IaS tres @ Solidificar recipiente con boquilla @' @
superficies que delimitan o

Selecdones L

la frontera de la boquilla: @ [sup-bosuite
. ® | recpiente
Vv El recipiente ol
. . OCrear regiones intersecantes
¥ La superficie cosida O creerregonesene
de |a boqu'”a [ Colocar tapas planas en las superficies

Interseccion

v El plano que delimita
el borde superior del e e
recipiente, donde
encaja la tapa ®

Lista de regiones
1 Regon2

! Seleccione las dos regiones
resultantes y fusionelas

Invertir seleccion

@Fusionar resultado

[ Consu apemmeies




)

'¢" Otra alternativa para solidificar la boquilla es:

Estrategia /" Use convertir entidades ‘
Ejecucion para obtener un croquis
Conclusiones con el contorno de la boca @ Parche de la boca

v X

Limite de parche

@ I Croguis boca - Contacto

/" Use Rellenar superficie
para cerrar la boca con
un parche plano

Y Vuelva a usar Rellenar
superficie para generar
un parche curvo de la
interseccion entre la
boquilla y el recipiente

3
Contacta- 50- Limite

V" Cosa el parche de la 1] Boquilla séda @
boquilla con estos dos v X
parches... R -
...creando un sélido... @ e e e
Sup. boquilla

...y fusionandolo al deposito

[+] crear sélido

[ Fusionar entidades

"iLos errores de redondeo en el )
célculo de los parches puede
\impedir la fusion!




farea ' Aflada el redondeo

E-strate(t:na de la boquilla
Ejecucion

Conclusiones

' Afada redondeos de Radio:
transicion entre el
deposito y la boquilla

Radio:

@ Vaciado recipiente

LU 4
/ Vacie el sélido para —
obtener una cascara & [400mm
a ICala<1>

[
DV‘aciado hacia fuera
[+ vista preliminar

' Redondee las dos
aristas del borde
superior



Tarea ! Dibuje la trayectoria

, Extienda la trayectoria hasta
Estrategia del asa en el alzado la pared interior del depdsito
Ejecucion para evitar que entre el asa
Conclusiones

\\y el deposito haya grietas

 Defina un plano datum
en el extremo de la
trayectoria del asa

! Dibuje el perfil del asa

/ Obtenga el asa por barrido




Modele la tapa:

Ejecucion 0 .
v Dibuje el perfil y obtenga el cuerpo
del recipiente por revolucion

V- Utilice una curva spline g ———
para disefiar el contorno — Y

“ n H H -u :
del “cono” exprimidor
v Defina un contorno cerrado,
para generar un cuerpo v
solido, que posteriormente =
se convertira en cascara “ii-u
e %
v/ Calcule las dimensiones e

necesarias para que la
cascara final encaje en el
deposito




Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

v Dibuje la trayectoria

de la cresta

v Obtenga el plano
perpendicular a
la trayectoria

' Dibuje el perfil

/ Obtenga la cresta & cee

v X

por barrido

Alzado

[ Plano perfil cresta

v X

Mensaje

Completamente definido

Primera referencia

@ [Jeine1@Tayectoria cresta

Perpendicular

e

Perfil y trayecto ~

@ Perfil de croquis
OPerfiI circular

J C—
C Mo |

Alzado

Haga que el barrido
penetre, para asegurar
que ambos cuerpos se
puedan fusionar




Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

v Redondee la cresta

bruscas que puedan
impedir el vaciado

Para evitar transiciones

' Obtenga el resto de crestas por patron ~ =7remee =

' Vacie el sélido,
eliminando la

@ Tapa vaciada @

v X

o 3

B.n] Matriz crestas ®
WX

Parametros A

N ——"

Separacidn igual

@ Redondeos cresta
Cresta

superficie inferior

y la lateral

Parimetros

@ Cara<1>
Cara<2»
5]

-

[Jvaciado hacia fuera
[Jvista preliminar

alzado

Compruebe que la
operacion es viable, y
no aparecen grietas o
discontinuidades

SOLIDWORKS x

| El valor Espesor es mayor que el Radio minimo de curvatura, Es

d posible que el vaciado se realice correctamente, pero podria
producir resultados no deseados, como geometria defectuosa. Para
encontrar el Radio minime de curvatura, utilice Herramientas,
Comprobar,

[ Mo volver a mostrar en esta sesién Aceptar I | Cancelar




Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

« Dibuje contorno
de unaranura

" Recorte la tapa
con la ranura

v Obtenga el resto de
ranuras por patron

ireccion
.||-|a.ta.| siguiente

g BN

[Jinvertir lado

Operaciones y caras

@

Ranura




Ensamble ambas piezas:

Estrategia /Introduzca el recipiente

. Iy . Alinear origen @
Ejecucion como pieza base S @
Conclusiones § Foe

v Coloque el recipiente en
posicion flotante

- - — ~
Selecciones de relaciones de posicion

I
®
=5

¢« Alinee el origen del deposito
. Relac. de posicion estandar ~
con el del ensamblaje L —

Alinear gjes

Punto1@Origen@Recipiente-1¢
Punto1@Origen

/ Inserte la tapa:

v Apoye el reborde de
la tapa sobre el
reborde del deposito




1 Se pueden combinar superficies y soélidos

Conclusiones

2 Es dificil obtener cuerpos con patrones regulares a
partir de superficies, porque las operaciones de patrén
tienen limitaciones en superficies

3 Para aplicar simetrias y patrones, es mejor trabajar
con solidos y luego vaciarlos

4 El paso de superficies a soélidos es critico si no se ha
garantizado la continuidad entre los parches vecinos

" Es més robusto el paso |
de solido a cascara



